

300多名代理妈妈寒冬送“暖”

210名贫困、留守儿童得到御寒衣物



“代理妈妈”送温暖活动现场。本报记者赵艳虹摄

本报枣庄12月11日讯(记者 白雪岩 通讯员 孙崎 鞠同心) 9日下午,枣庄市供电系统的300多名“代理妈妈”到全市8所学校,为210名留守、贫困儿童送上棉衣、手套、帽子等御寒衣物,深受感动的学生们唱起了《世上只有妈妈好》。

9日下午,记者随枣庄供电部门11名“代理妈妈”来到市中区永安乡袁庄小学,为学校的11名贫困、留守儿童每人送上一件羽绒服,除了在物质方面的资助外,他们在心理和精神上也给予这些孩子们关心。

16岁的刘吉蕊原本应该上中学,可现在才上小学。几年前,她父亲不幸去世,家庭失去了经济支柱,母亲要照顾弟弟妹妹,家庭重担都落在

她的身上,因此她连着几年辍学在家。如今才上小学六年级的她时时感觉在同学面前抬不起头来。当“代理妈妈”为她穿上崭新的羽绒服,并鼓励她好好学习时,刘吉蕊激动地扑在她身上哭了起来,当刘吉蕊道出了这一埋藏在她心里许久的阴影后,付永红不住地安慰她,将她拥在怀里说:“孩子不要哭,坚强一点,以后有妈妈在。”

当“代理妈妈”为11岁的周飞穿上羽绒服时,小周飞的眼睛顿时湿润了,她随手从桌上拿起一个橘子,剥了一颗橘瓣送到“妈妈”嘴里,虽然这是一场简单的送温暖活动,但懂事可爱的学生们

却被深深感动,为表达对“代理妈妈”感激之情,他们不约而同围在一起唱起了那首动人的《世上只有妈妈好》,在场的“代理妈妈”们也被感动地热泪盈眶。

9日当天,枣庄供电公司在全市开展了“奉献爱心,情暖校园”暨“代理妈妈”送温暖活动,300余名供电“代理妈妈”分头赶到市中区永安乡袁庄小学、市中区孟庄镇周村中心小学、滕州市华晨育才学校等8所学校,与210名留守儿童举行结对帮扶仪式,送上棉衣、手套、帽子、围脖等御寒衣物。截至目前,枣庄供电系统“代理妈妈”增加为346名,共资助贫困、留守儿童504名。

用钢结构厂房来抵押 枣庄企业贷来近十亿

本报枣庄12月11日讯(记者 袁沛日 通讯员 孙守强) 近日,枣庄市政府制定出台《枣庄市钢结构资产抵押授信管理暂行办法》后,目前已累计发放贷款9.71亿元。作为全国首创的钢结构抵押贷款业务,山东省金融办等有关部门转发枣庄市的贷款办法,要求在全省推广。

据了解,枣庄市市政府出台的《枣庄市钢结构资产抵押授信管理暂行办法》中,规定中小企业对拥有的钢结构资产经过评估,在登记注册地工商部门办理抵押登记手续后,可以向银行业机构申请1年以内、不超过钢结构资产价值50%的短期贷款。截至目前,全市银行业机构已累计为中小企业办理钢结构厂房抵押贷款9.71亿元。

钢结构资产抵押贷款的步骤主要包括六个方面。一是提出申请。凡是在本市登记注册并办理年检手续、无不良使用记录、产品有市场、拥有钢结构厂房资产的企业,均可向市内所

有银行机构提出钢结构资产抵押贷款申请,并提供相关资料;二是贷款审查。银行业机构受理贷款申请后,及时对申请企业主体资格、资信状况、授信用途、偿还能力、生产经营状况、发展前景、抵押物价值等方面进行调查核实;三是资产评估和签订合同。资产评估后,银行业机构根据钢结构资产评估价值不超过50%的比例进行贷款授信,并根据不同授信方式分别与借款人、抵押担保人签订相关合同;四是工商登记。借款人在约定时限内到工商管理部门办理钢结构资产抵押登记手续;五是贷款发放。银行业机构根据贷款合同和资产抵押登记证明办理贷款发放。

据统计,枣庄市拥有钢结构厂房的企业达402家,钢结构价值高达36亿元,如按50%抵押率计算,可为中小企业提供信贷资金18亿元。开办钢结构资产抵押贷款业务对拓宽中小企业抵押担保资产范围,缓解中小企业融资难的问题作用较大。



销毁“老虎机”

近日,枣庄市公安局市中分局在集中开展的“打‘四黑’除‘四害’专项行动”中,严厉打击利用“老虎机”赌博行为,共处理涉赌人员52人,先后销毁赌博工具200多台。9日,民警在枣庄汽车总站集中销毁“老虎机”等赌博设备41台。 本报通讯员 吉喆 贾斌 摄

戴劣质口罩嘴部老痒

医生建议慎戴化纤口罩

本报枣庄12月11日讯(记者 李泳君) 近日,市民郭女士在地摊上买了一个两元钱的口罩,没想到刚戴两天就感觉嘴部痒痒,郭女士到医院检查发现,原来是使用劣质口罩引起的过敏反应。

郭女士告诉记者,由于最近天气变冷加上雾气大,所以她在地上购买了一个两元钱的口罩,没想到刚

戴了两天就引起了过敏反应,嘴部皮肤痒痒发红,随后郭女士就再也不敢戴了。

记者咨询了枣庄市市立医院的工作人员,工作人员告诉记者,化纤面料的口罩防寒效果并不好,有时还会起反作用,尤其是有过敏、哮喘病等呼吸道的患者,戴劣质化纤口罩可能会加重病情。化纤面

料可能刺激人的支气管,有些人会出现皮肤痒痒、鼻子难受等症状。

另外,普通口罩本身未进行严格的消毒,而化纤口罩更难以有效过滤空气中的病毒和灰尘。平时戴口罩的市民需注意口罩要每天清洗,最好能在热水中浸泡,定期更换口罩,注意不要长期戴口罩,否则会使鼻黏膜变得脆弱。

浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 帝豪品牌事业部 | 400-672-9888 | www.dhcar.cn

安全新定义,技术领先一步

帝豪EC8 搭载BMBS,引领安全新境界

精进领先 集主动预警和安全智能控制为一体,以领先科技保障您的安全。	行之有效 行驶中随时监测轮胎气压、转速、温度,更敏锐精准掌握轮胎状况,防患未然。	0.5秒,重现生机 当车速≥60km/h时,在爆胎后的最短时间(0.5秒),替代驾驶员踩刹车制动(2-3秒),减轻心理负担,化险为夷。	荣誉见证 ●英国福特汽车发明,创新和实践特别大奖 ●世界汽车安全电子技术 ●全球首创汽车安全主动防护技术	“保险”之选 ●由知名保险公司承保,更多安全保障。 ●配置电子手刹,双制动控制,更多安全保障。
---	--	---	--	--

帝豪EC8 搭载BMBS爆胎监测与安全控制系统
帝豪 EC8 搭载 BMBS 爆胎监测与安全控制系统, BMBS 版从容上市,尊享安全新境界,畅享无忧驾驭,更有高达150万 BMBS 专项人身保险,带来更多周全保障。
BMBS 技术核心是在轮胎内置监测模块,实时监测轮胎气压、转速、温度状况,当系统芯片判断出突发性爆胎时,会在0.5秒内向制动模块发出制动命令,系统自动控制四轮分别进行制动并对驾驶方向进行纠偏,避免侧翻,化解高速行驶带来的严重危害,保障行车安全。

帝豪EC8 新境界 从超越

枣庄金利马汽车销售服务有限责任公司
市中店:市中区建华西路北侧帝豪4S店 销售热线:0632-3825555 薛城店:鲁沪汽车城茂源北路 销售热线:0632-7658777
滕州店:钢贸汽车城内50米 销售热线:0632-5666008 滕州店:滕州吴林办事处西100米路南 销售热线:0632-5286778
GEELY | 让世界充满吉利 帝豪品牌旗下车型 EC8 EC7 EC7-RV